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    ПРОЕКТ 
 

“ПОЕЗІЯ – 

МУЗИКА ДУШІ” 



  

 

  

        Актуальність 

      «Поэзия есть огонь, загорающийся в душе человека. 

Огонь этот жжет, греет и освещает… Настоящий поэт сам 

невольно и страданьем горит, и жжет других, и в этом все 

дело.»                    Лев Николаевич Толстой 

        В усі часи існувало мистецтво:  мистецтво танцю, мистецтво 

живопису, мистецтво звуків і мистецтво слова – поезія. Завдяки 
поетам  читач поринає у загадковий  різнокольоровий світ образів, 
рим, гармонії, краси , переживає та співчуває, обурюється і 
захоплюється, але ніколи не  залишається  байдужим. Сучасне життя 
дуже стрімке, інтенсивне, насичене інформацією та подіями і поет , як 
творча постать  не стоїть осторонь.  

        Поезія допомагає іншим видам мистецтва – дає образи та ідеї, які 
втілюються в пісні, картини, фільми, танці. 

      Актуальність проекту полягає  у популяризації  мистецтва поезії серед 
школярів 1-11 класів,  виявлення обдарованої молоді, розвиток 
творчих здібностей та образного мислення.   

     Завдяки   цьому проекту юні поети зможуть продемонструвати та 
розвинути  свій талант, а згодом поповнити золоту  скарбницю  митців  
нашого  міста. 

     



                 Мета      

       -Виявлення обдарованої молоді, можливість проявити 

себе, реалізувати свої ідеї 

    -Сприяння розвитку творчих  та  інтелектуальних  

здібностей у   підростаючого покоління                   

    -Популярізація  мистецтва слова 

 

 

                            Учасники         
       учні  загальноосвітньої  школи 1-11 класів 

 



Очікувані результати    
 

    -Залучення  більшої кількості обдарованих та 

талановитих  учнів 1-11 класів 

     -Регулярне проведення (2 рази на рік) конкурсів юних 

поетів  

     - Організувати  і провести творчу майстерню з 

представниками Літературного клубу  м.Харкова 

     -Співпраця з шкільними  періодичними виданнями 

 



Етапи реалізації проекту 

     1 етап       Інформаційний  

                     -розповсюдження інформації про  конкурс (за    

                       місяць) 

                      -умови, правила, вимоги до конкурсантів 

                      -подання заявок на участь 

     2 етап       -відбір кандидатів для складу  журі 

                      -залучення членів прес-центру для  розробки        

                       грамот, подяк, дипломів 

      3 етап      -проведення конкурсу, нагородження  

  

 





    На вулиці, промочена дощем 

Вона згубила, загубила крила... 

Злітати вгору не хотіла, 

А в глибині здіймався дикий щем... 

 

У дворі, закрутившись до нестями 

У світі темряви, з сльозами на очах... 

У них сидів, мов зачаїлий страх, 

і не могла вона прийти до тями 

 

    Над нею світ веселий чаклував. 

Немов сльоза, упало в пил кохання... 

І залишилося останнєє прохання, 

Щоб закінчити те,що хтось почав… 

 

                     Макогоненко Христина,9-А клас                

                     Переможниця  конкурсу (листопад 2015)                          


